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YBaxxkaemas Mapuna! B cnyuae Baiero oTiia fefiCTBUTEILHO UMEET MECTO T0OpOKayeCTBEHHA
TUIepIlia3us NpeAcTaTeIbHON XKeje3kl. [l yTouHeHus Auardo3a BaM HeoO6xoguMo
nooOcnenoBaThCsa - PSA - mpocTraTcrnenuduieckuit aHTUTeH (MapKep Ha OIyXoJieBble 3a00/1eBaHus
IIPOCTaTHI); ypodroyMeTpuio (M3MepeHre CKOPOCTH ITOTOKa MouH). Y Bairero otiia 6osbioe
KOJIMYECTBO OCTATOYHOM Moy (B HOpMe 1o 20 M), 3T0 TOBOPUT 00 MH(GPaBe3UKAIbHON 00CTPYKIIUU
(HapylIeHHe OTTOKa MOYM M3 MOYEBOTO Iy3bIpsi). Bce KOHCepBaTHUBHEIE IPENapaThl, IPUMEHSIEMEIE B
Tepaliiy aJ€HOMEI, HA B KOEM CIIyda€ He BBRI3OBYT YMEHBIIEHNU A PA3MEPOB aJ€HOMEI, d TOJIBKO JIAIIb
yAydiIaT OTTOK Mo4u. OnepaTUBHBIE METOAH TeYEeHUS afeHOMBI IPUMEHSIOTCS B IPAaKTUYECKOU
YPOJIOTUM OOBOJILHO JaBHO, OHM OYEHb Pa3IMvyalTCs TeXHU4YEeCKU. PaHee IpuUMeHs1ach OTKPHITas
aJeHOM3KTOMHUS - pa3pes nepeaHe OPIOIIHOM CTEeHKH, BRUIYIIIMBAHNE aJleHOMbL. B HacTosIIee BpeMs
«30JI0THIM CTAHAPTOM» B JIeUeHUU afeHOMEl aBsgeTca TYP (TpaHCypeTpasibHas pe3eKILus afeHOMBI)
- yepe3 KaHaJl, 6e3 HapylIeHNs IeJIOCTHOCTHY NepenHei OPIOIIHOM CTEHKU MPOU3BOUTCS yialeHue
TKaHU aieHOMBI. OTOT METOJ IPUMEHSIETCS ¥ MOKHUJIIBIX, OCTIa0IeHHbIX TallieHTOB, C TSIXKeJou
COTIYTCTBYIOIEH IATOIOTHEeH (CepIeyHo-COCYIUCTEIMU 3a00/IeBaHUSIMHY | T. [I.). I[IpeOriBaHMEe B
CTalMoOHape OTPaHUYUBAETCS 6-7 OHIMU. YKe Ha CIeIyIoUui neHb 00IbHOM CaMOSTOSITeNIbHO XOIHUT,
yepe3 OeHb YOallsieTcs KaTeTep ¥ CTAHOBUTCS BO3MOXKHEIM CaMOCTOSITEJIbHOE MOYEHCIIyCKaHue. [
Bartmero oTia 3TOT MeTof OblsT OBl ONITUMANbHBIM. Eciu e1né OyayT BOIIPOCH], IUIINUTE. Yaauu!



